



## **В Бурятии бывший оперуполномоченный осужден за превышение должностных полномочий**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Республике Бурятия доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему оперуполномоченному городского отдела внутренних дел Леониду Тушкаеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Следствием и судом установлено, что в ходе проведения оперативных мероприятий по раскрытию грабежа, Тушкаев незаконно проник в квартиру предполагаемых злоумышленников, откуда похитил паспорт одного из членов семьи. Приговором суда Тушкаеву назначено наказание в виде лишения права занимать должности в органах внутренних дел сроком на два года.

09 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/540648>